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Önkormányzati hírek
2018. évi költségvetés elfogadása!
Községünk polgármestere beterjesztette a Képviselő-testületnek a 2018 évi költségvetést, melyet a hivatal
készített elő.
Polgármester úr az általános értékeléssel kezdte,  melyben felhívta  a figyelmet,  hogy az iparűzési adó
mértéke mérsékelve lett  1,5%-ról 1 % -ra.  Nem változott  a kommunális  adó mértéke,  és nem lett  új
adónem kivetve. Továbbra is az önkormányzat fizeti a szervezett szemétszállítást.
Minden dolgozó megkapta a besorolás szerinti bért, mely tíz év bér stop után egy kis emelkedést jelentett.
Megjegyezte, hogy a béremelés felelős munkáért csak, a garantált bérminimum közeli összeget jelenti,
mely  180.500  Ft.  Végtelenül  szomorú,  hogy  a  kormány  az  önkormányzati  alkalmazottak  bérét  nem
kívánja rendezni.
Hasonló a helyzet néhány intézményünknél is, ahol szintén szükség lenne a bérfejlesztésre.  
Egy önkormányzat fejlődését a beruházások jelentik, mely felsorolásra kerültek.
Elnyert pályázatok:
Humán reaktor pályázatból 14.000.000 Ft
Orvosi rendelő 22.928.000 Ft
Kis értékű pályázatra 
(temető járdaépítés, ravatalozó festés) 1.250.000 Ft
Start munkaprogramra 15.594.775 Ft 
Kerékpárút pihenő kialakítása 2.921.000 Ft
Döntésre váró pályázatok:
Utak, hidak karbantartása, gépek beszerzése: 21.000.000 Ft
Beadásra kerülő pályázat a hivatal felújítása kalkulált 58.000.000 Ft
Önerős beruházás: A volt MŰV ház felújítása 3.810.000 Ft
A költségvetés eddig tervezett bevétele: 150. 462.871 Ft
A költségvetés eddig tervezett kiadása: 150.462.871 Ft
A Képviselő-testület a beterjesztést elfogadta, mely fontos szempont az idei esztendő folytatásához!

Civil szervezetek 2017. évi beszámolójának elfogadása.
Polgármester úr sorra kérte a civilszervezetek beszámolóját.
-  Polgárőrség  beszámolóját  Gyenei  János  a  szervezet  vezetője  terjesztette  be.  Elmondta,  hogy
polgárőrautót sikerült megvásárolni, mely nagy segítséget jelent a biztonság fenntartásához. Köszönte a
támogatásokat.  Több mint  1.200.000 Ft  bevételre  tettek  szert,  amit  az  önkormányzatok,  vállalkozók,
valamint a Megyei Polgárőr Szervezet biztosított számukra.

-  Takács  Viktor  a  Pécsi  Küzdősport  Hetvehelyi  Lovas  Szakosztályának  vezetője  a  beszámolójában
elmondta,  hogy  a  tavalyi  verseny  remekül  sikerült,  ami  nagyban  köszönhető  volt  az  összefogásnak,
melyet  köszönt  mindenkinek.  Már  hagyománnyá  alakult,  mert  az  idei  esztendőben  a  negyedik
alkalommal kerül megrendezésre.  Pénzügyi beszámolót leadta a jegyzőasszonynak, aki igazolta,  hogy
rendben van és javasolja a beszámoló elfogadását.
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- Sportegyesület beszámolóját Bogdán Sándor az egyesület elnöke terjesztette a Képviselő-testület elé.
Elmondta, hogy évközben vette át az egyesület vezetését Gulyás Józseftől, aki lemondott. Sajnos, ezért
csak arról az időről tud beszámolni, amióta átvette. 

- Hetvehelyi Gyermekekért Egyesület beszámolóját Erős Andrea Iskola Igazgatója, az egyesület vezetője
terjesztette be. Köszönte a Képviselő-testületnek, hogy amikor problémája akadt a busz üzemeltetésében,
megkapta  a  segítséget.  A  tartalmas  beszámolóban  elmondta,  hogy  az  iskola  létszáma  folyamatosan
emelkedik. Várhatóan az idei esztendőben akár a 80 fős létszámot is elérhetik, és ebben nagy segítséget
jelent a kapott kisbusz. A létszám emelkedésben ez is szerepet kapott. 

- Horgászegyesület  beszámolóját  Strausz László az egyesület  vezetője terjesztette be. Elmondta,  hogy
hasonlóan az előző év bevételéhez, a tavalyi esztendőben is nagyságrendileg azonos volt.
Az egyesületeknek azokról  az összegekről  kellett  beszámolni,  melyet  az önkormányzattól  kaptak.  Az
egyesületi beszámolókat a Képviselő-testület egyhangúan elfogadta!
A polgármester úr megköszönte a beszámolókat, és további sikereket kívánt az egyesületek vezetőinek!

Harmadik napirendben Kelenfiné Barics  Rita  hivatalvezető  felolvasta  a Szentlőrinci  Mentőállomás
vezetője  által  küldött  levelet,  melyben kéri  a  Képviselő-testület  segítségét  a Mentőállomás zavartalan
működéséhez.
A képviselő-testület támogatta az előterjesztést. Indokként megfogalmazódott, hogy számunkra fontos a
Mentőállomás zavartalan működése, mely közelsége biztonsági érzetet jelent a betegek számára. 

Negyedik napirendi pontban a hivatal vezetője bejelentette, hogy Gulyás József képviselő hivatalosan
visszaadta  a  mandátumát,  és  írásban  lemondott.  Indoklás  nélkül  lépett  vissza!  A  polgármester  úr
megjegyezte,  hogy előzményként  egy év óta  nem vett  részt a Képviselő-testületi  üléseken.  A hivatal
vezetője  ismertette  a  Képviselő-testületnek  az  ilyenkor  szükséges  törvényi  utat.  Miután  a  Képviselő-
testület elfogadta a lemondást, a 2014-es önkormányzati választáson elért következő legtöbb szavazatot
kapott  jelölt  lép  előre.  Amennyiben  elfogadja  a  megtisztelő  címet,  úgy  a  Választási  Bizottság  által
hitelesített voksszámokat figyelembe véve ifj. Grunda János lehet a Képviselő-testület tagja. A törvényi
utat bejárva az eskütételre kerül sor, melyet követően teljes jogú tagja lesz a Képviselő-testületnek. 

Egyebekben:
A polgármester úr bejelentette, hogy Nagy Csaba a Baranya Megyei Közgyűlés elnöke, Országgyűlési
Képviselő  jelölt  látogatását  követően,  bejelentkezett  Vas  Péter  Szigetvár  Város  polgármestere  is.  A
polgármester úr bejelentette, hogy indul a parlamenti választáson függetlenként, de pártok támogatásával. 
A bemutatkozáson több általa tervezett gondolatokat osztott meg a jelenlévőkkel.
Azt  gondoljuk,  hogy  olyan  képviseletre  van  szüksége  a  falvaknak,  aki  kiáll  a  kistelepülések  jövője
érdekében.  Nem lehet  cél,  hogy a tolvajok országát  építsük fel,  melyben csak az marad életben,  aki
harácsol, másokat kizsigerel, és nyomorba taszít!
Mi még olyan korban nőttünk fel, amikor a tisztesség erény volt és nem hátrány!!! 

ÉRTESÍTÉS ÁRAMSZÜNETRŐL

Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. értesíti a lakosságot, hogy Hetvehely település és a szőlőhegy teljes
területén 2018.03.12-én 800 órától várhatóan 1400 óráig áramszünet lesz. Biztonsági okokból ezúton hívjuk fel
szíves figyelmüket arra, hogy ha a munkálatokat a jelzett időpont előtt befejezzük, a hálózatot előzetes értesítés
nélkül visszakapcsoljuk.

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2018. február.
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Boda: 
Boda  község  képviselőtestülete  februári  ülésén
megtárgyalta  és  elfogadta  a  település  2018.-évi
költségvetését.
A  képviselő-testület  döntésének  megfelelően
kiszállításra  került  az  érintettek  számára  a  szociális
tűzifa.

Bükkösd
A  Bükkösdi  önkormányzat  79  millió  Ft vissza  nem
térítendő támogatást nyert az EFOP 3.7.3-16 kódszámú
„Az  egész  életen  át  tartó  tanuláshoz  hozzáférés
biztosítása”  című,  EU-s  pályázaton.  melynek
megvalósítása 2 évig tart.
Az önkormányzat célja a pályázat megvalósításával az,
hogy az itt élők megkaphassák a megfelelő támogatást
az egész életen át tartó tanuláshoz, illetve a képességeik
fejlesztéséhez  kompetenciafejlesztő  foglakozások  és
szakkörök formájában.

Cserkút:
Február  9.  Beszélgetés  az  uránbánya  megnyitásáról
Benkovics Istvánnal,
Február  10.  részt  vettünk  a  "Szép  csapattal"  a
Kővágószőlősi Kolbásztöltő Versenyen,
Február  24.  Télbúcsúztató  és  kiszebáb  égetés  a
Polgármesteri Hivatal udvarán,
Február  28.  a  Cserkúti  Czanadomb Horgászegyesület
alakulás utáni első közgyűlése.

Dinnyeberki:
Elszámolásra és lezárásra kerültek a folyamatban lévő
közmunka programok.
Elkészítettük  és  benyújtottuk  az  újonnan  induló
mezőgazdasági  és  hosszú  távú  programokat,  melyek
március 1 -től elindultak.
Elkészült az új költségvetés. A hidegre való tekintettel
lehetőségeinkhez mérten ismételten tűzifát osztottunk  a
lakkosság részére.
Folyamatban lévő pályázatainkat folytattuk, megtörtént
az új pályázatunk előkészítése

Helesfa.
Önkormányzatunk nyert  a"Digitális  Jólét"  pályázaton.
Február  1-jétől  két  fő  kezdte  meg  munkáját,

önkormányzatunknál  a  Szentlőrinc-térségével  közös
EFOP  pályázat  keretében.  Február  17-én  tartottuk
farsangi  bálunkat  és  télűző  rendezvényünket,  nagy
sikerrel. 

Hetvehely:
Az orvosi rendelőre elnyert pályázatban közbeszerzési
eljárás  lefolytatását  kezdte  meg  az  önkormányzat.  A
beruházás  értéke  23  millió  Ft,  mely  tartalmazza  a
tetőhéjazat  cseréjét,  az  épület  belső  átalakítását,
védőnői  szolgálat  részére  helységkialakítás,
fűtéskorszerűsítés,  napelem  kiépítés,  épület  külső
szigetelését.
Újra indul a Start Munkaprogram 10 fővel, 2018.03.01- 
től 2019.02.28.-ig. A programban folytatódik a tavalyi 
esztendőben megkezdett útépítés az Öreg hegyi 
szőlősoron. 
Folytatódik a Mezőgazdasági program 8 fővel, melyben
szabad  földben  dughagyma,  valamint  vetőburgonya
kerül a földekbe, valamint a fóliasátorba paradicsom és
paprikapalánták  kerülnek.  A  program  2018.03.01-jén
indult és 2018.10.31.-ig tart.

Kővágótöttös:
A  Kővágótöttösi  Képviselőtestület  február  1-i  ülésén
elfogadta a 2018. évi költségvetést.
Február  17-én  a  RNÖ  farsangot  tartott  a  község
gyermekeinek.
Február  27-én  rendkívüli  testületi  ülésen  döntött  a
képviselő testület  az NMF által biztosított,  NYMTIT-
hez benyújtandó támogatás felhasználásról.
Nyolc  fővel  folytatódik  a  hosszabb  időtartamú
közmunka program 2018.03.01-től.

Kővágószőlős:
Kővágószőlős Község Önkormányzat 2018. február 19.
-én  tartott  testületi  ülésén  elfogadta  a  kővágószőlősi
civil szervezetek beszámolóit a 2017. évi támogatások
felhasználásáról.  A  képviselő-testület  a  civil
szervezetek 2018. évi támogatását a jelenleg is hatályos
rendelete  alapján  elbírálta  és  a  kérelmekben  szereplő
összegekkel  támogatja  a  településen  működő  civil
szervezetek 2018-as évre tervezett programjait.

Tájékoztató az országgyűlési választásokról

A köztársasági elnök 2018. április 8-ra tűzte ki az országgyűlési képviselők választását. Szavazni 2018. április 8-
án 6-19 óráig lehet. Minden választópolgár kézhez kapta az értesítőt a szavazóköri névjegyzékbe vételről. 
A szavazás feltétele, hogy személyazonosságát az alábbi érvényes igazolványaival igazolja:
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- lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímigazolvány és útlevél vagy
- lakcímigazolvány és vezetői engedély vagy
- lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvány.

A választójog gyakorlására a fenti igazolványok bemutatása nélkül nincs lehetőség. A bizottságnak kötelessége a
személyazonosítás elvégzése, akkor is, ha a választópolgárt személyesen ismeri. 
Továbbra is lehetőség lesz mozgóurna iránti kérelem benyújtására. 2018. április 6-án 16 óráig a helyi választási
irodához, a szavazás napján 15 óráig a Helyi Választási Bizottsághoz lehet a kérelmeket benyújtani. 
Ha a szavazás napján nem a lakóhelyén, de Magyarországon tartózkodik, átjelentkezési kérelmet nyújthat be 2018.
április 6-án 16 óráig a Helyi Választási Irodába. 
Ha a szavazás napján külföldön tartózkodik 2018. március 31-én 16 óráig kérheti a külképviseleti névjegyzékbe
való felvételét a Helyi Választási Irodában.
Amennyiben Ön a Magyarországon elismert  13 nemzetiség valamelyikéhez tartozónak vallotta magát az előző
választás során, az értesítő tartalmazza ezt az információt, nyilatkozata érvényes. Ezt a nyilatkozatot jelen választás
kapcsán is megteheti az erre a célra szolgáló nyomtatványon. Amennyiben a II. blokk „B” pontot is bejelöli, az
országgyűlési  képviselők  választásán  az  egyéni  jelöltre  és  az  országos  nemzetiségi  önkormányzat  listájára
szavazhat.
A  kérelem  online  a  www.valasztas.hu vagy  a  www.magyarorszag.hu oldalon  nyújtható  be.  Levélben  vagy
személyesen is benyújtható a formanyomtatvány kitöltésével a Szentlőrinci Helyi Választási Irodánál, illetve annak
részeként működő Hetvehelyi kirendeltségen (Hetvehely Rákóczi u. 36.).
Ezzel a nyilatkozattal a helyi nemzetiségi önkormányzatok létrejöttét segíti elő, melyek működése fontos segítség a
települési  önkormányzat  részére.  Ezen  pont  jelölésével,  majd  az  országos  nemzetiségi  önkormányzat  listájára
leadott szavazattal a nemzetiségek jelenlétét segítheti elő az országgyűlésben.

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető

Óvodai Hírek

Február 9-én tartottuk óvodánkban a farsangi mulattságot.

Vidám mókázással, zenével, tánccal búcsúztattuk, kergettük el
a  telet  -  ami  most  még  visszaköszönt.  A  farsangi  témakör
előkészületeihez tartozott, hogy színes farsangi szemüvegeket,
vidám figurákat , papirfűzéreket barkácsoltunk közösen.
Az egészséges táplálkozásra nevelés jegyében, folyamatosan
sok  gyümölcsöt  kapnakgyermekeink   az  óvodában  egész
évben , így a Szülőknek köszönhetően a farsangi mulattságon
is sok friss gyümölcs került kínálásra - amit köszönünk!
A FARSANG napja nagyon vidám, derűs hangulatban telt el,
mindenki nagyon jól  érezte magát ötletes jelmezében,  sokat
táncoltunk, mókáztunk - ezt a képek is tanusíthatják.

Humánreaktor pályázat Hetvehelyen

7  településsel  közösen  benyújtott  „Humánreaktor-szellemi  erőforrás-fejlesztés  Szentlőrinc
térségének közszolgáltatásaiban” című pályázat sikeres volt, így 2 főnek nyílt lehetősége betölteni  a
projektben meghatározott munkaköröket.

A pályázatban február 1-től megkezdtük a munkánkat:
Lóki Károlyné, mint közösségszervező és 
Takács Viktorné, mint ifjúsági referens (Hetvehelyen kívül Okorvölgy és Szentkatalin településen).

http://www.magyarorszag.hu/
http://www.valasztas.hu/
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Természetesen a munkakörünket nem lehet teljes mértékben szétválasztani.

A programban részt vevő települések:

Szentlőrinc, Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin, Helesfa, Kacsóta és Csonkamindszent.

Alapvető feladataink közé tartozik:
- A helyi társadalom számára hasznos szolgáltatások, közösségek önszervező képességének fejlesztése,
saját környezetükben meglévő erőforrások feltérképezése és hasznosítása. 
-  Rendezvények,  klubok szervezése,  lebonyolítása.  Irányított  beszélgetések.  Egészségügyi  és  védőnői
szervezetekkel, intézmények, egyesületek vezetőivel együttműködés, kapcsolatok kialakítása.
 -  Kapcsolattartás  a  konzorciumvezetővel  (Szentlőrinc),  valamint  a  6  településsel,  együttműködő
partnerekkel, térségi szereplőkkel, célcsoportokkal.
- Beszámolók készítése. Szakmai megbeszéléseken, különböző településeken megvalósuló, eltérő témájú
rendezvényeken részvétel. 
-  Idős  és  fiatal  korosztály  közötti  híd  megteremtése.  Térségben  megvalósuló  szakmai  programok,
rendezvények ütemezésének rendezvénytérképbe történő beillesztése. 
- Nemzetiségi kultúrák megóvása, népszerűsítése. 
-  Emellett  egészségügyi-kulturális  és  sportszolgáltatás  elérhetővé  tétele,  melyek  az  emberek
életminőségének javítását, egészségmagatartás fejlesztését, egészséges életmódra törekvését szolgálják.
- Helyi életminőséget javító szolgáltatás kialakítása:
Mini  szolgáltató  iroda  működtetése  hétfőtől  péntekig  9:00-10:00  óráig! (nyomtatás,  fénymásolás,
adatlapok kitöltése, kérelmek írása stb.)
Mivel  munkánk  a  másik  6  településsel  szoros  együttműködést  igényel,  emiatt  munkaidőnk változó
helyszínen, rugalmas munkaidőben történik, ezért előfordulhat, hogy nem tartózkodunk napi 8 órában
az irodában.

Takács Viktorné
Lóki Károlyné

Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki 
az elhunyt lakóink családtagjainak!

Takács Imréné Weiner Károly

Nyugodjanak békében!

Mi történt az iskolában?

Február  18.  Bubori  Bálint,  hatodikos  tanulónk  2018.  február  18-án  a
pécsi  Abay  Nemes  Oszkár  Sportuszodában  megrendezett  megyei  Úszás
Diákolimpián  képviselte  iskolánkat,  s  nagy  örömünkre  nagyon  sikeresen
szerepelt. 100 m-s gyorsúszásban 5., 100 m-s pillangó-úszásban 3. helyezést
ért el. Szívből gratulálunk neki és nagyon büszkék vagyunk rá!
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Február  23.  A  kommunista-  és  egyéb  diktatúrák
áldozatainak emléknapján egy "rendkívüli" történelem
órát  tartottunk,  amelyen  a  4-8  osztályos  tanulók  és
tanáraik  vettek  részt.  Vendégünk  volt  Hartmann
Józsefné, Klári néni, aki mesélt a GULÁG szibériai és
kazahsztáni  munkatáboraiban  eltöltött  éveiről.
Döbbenten  hallgattuk  az  elbeszélését  az  átélt
borzalmakról  és  a  tanítását  a  kitartásról,  a  hitről,
becsületről  és  a  minden  körülmények  közt  megtar-
tandó/megtartható  emberségről  és  reményről.
Köszönjük  a  felejthetetlen  élményt  Klári  néninek.
Köszönjük  Gelencsér  Gábor  polgármester  úrnak  a
szervezésben nyújtott segítségét. További információk
a GULÁG Emlékbizottság eseményeiről:

 https://www.facebook.com/alapitvanygulag

Február  24.  Dicséretesen  teljesítettek  tanulóink  a
baranyai és somogyi német nemzetiségi általános iskolák
számára  2018.  február  24-én  Bólyban  rendezett  német
szép-kiejtési  versenyén.  Az  1-2  osztályos  korcsoportot
Majorosi  Kristóf,  Orsós  Dorina  és  Orsós  Mónika
képviselte, a 3-4 osztályos korcsoportból Bartics Noémi,
Grunda Kata és Nyíri Zoé vett részt. A nagyobbak közül
Ivusza Brigitta 5.,  Kocsis  Jázmin és  Kerekes  Laura 6.,
Schiller Viktória 7. helyen végzett saját korcsoportjában.
S idén is nagy-nagy örömünkre és büszkeségünkre ismét
két  tanulónk  is  a  budapesti  országos  döntőbe  szavalta
magát:  PÉTER  BARNABÁS  1.  ORSÓS  ZSÓFIA  2.
hellyel  JUTOTT  TOVÁBB  AZ  ORSZÁGOS
MEGMÉRETTETÉSRE!!! 

Iskolánk pályázott a "Domestos - iskolai WC-felújítási program"-
ban, s a nyolc kiválasztott iskola közé kerültünk a feltöltött pályázati
anyagainkkal,  mely  Erős  Andrea  intézményvezető  munkájának
köszönhető. Ez már nagy siker, de a nagy munka most kezdődik, és
nagy összefogást  igényel:  a  cég  weboldalán a  versenyben maradt
nyolc iskolára interneten keresztül élő email címmel kell szavazni, s
a  három  legtöbb  szavazatot  szerző  intézményt  támogatja  a
felújítással a cég. Fontos: nem elég megadni a szavazó email címét,
hanem utána a Postafiókot is meg kell nyitni és a Domestostól kapott
levélben a szavazatot meg is kell erősíteni. 

Ha nem talál ilyen levelet, keresse a Spam mappában! Minden szavazatra nagy szükség van! Kérjük, mindenki
támogassa  egy  percének  ráfordításával,  hogy  a  mi  ezt  igenis  megérdemlő  tanulóink  szeptembertől  modern,
higiénikus mosdókat használhassanak! 

Csak így tovább gyerekek, büszkék vagyunk rátok!

https://www.facebook.com/alapitvanygulag
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A link, ahol szavazni lehet: http://www.domestos.hu/iskolai-program/iskola/hetvehelyi-altalanos-iskola/

Bor- és pálinkaverseny

2018. 03. 03.-án bor és pálinkaverseny került megrendezésre. Pálinkából az előző években megszokott
mennyiségű minta került leadásra, azonban a boros gazdák sajnos csak csekély számban méretették meg
boraikat. 
Elért eredmények: Vörös bor arany: Strauszné Hell Magdolna

Fehér bor arany: Szabó István
Pálinka arany I. (Irsai Olivér): Gaál Tamás
Pálinka arany II. (Barack): Lóki Károly

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a szervezőknek és támogatóknak:

Gaál Tamás, Kasper András, Kocsis Ernő, Léber Norbert, „Ögyél még” Kft.

Zenebölcsis hírek!
A zenebölcsibe járó gyerekek nagy része óvodás korú lett, emiatt őszig szünetelnek a foglalkozások.
Ezúton szeretnénk a gyermekek és szülők nevében megköszönni Ági néni szeretetteljes munkáját!

Alíz Eperke  Máté 
Bálint Lívia Panka Domcsa 

Szentkatalin ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Február hónapban az idei közmunkaprogram előkészítése megtörtént, s hivatalos helyeken elfogadták. Így március
elsejével kezdődően hét lakos számára nyújt munkalehetőséget az önkormányzatnál a közmunkaprogram.  Ennek
keretében folytatódik a mezőgazdasági program, illetve dűlő- és önkormányzati utak rendbetétele, karbantartása. 

http://www.domestos.hu/iskolai-program/iskola/hetvehelyi-altalanos-iskola/
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Febrár 23-án 14 fővel színházlátogatás tettünk Pécsen. Megtekintettük Moravetz Levente: Őrültek tornya című
előadást  a  HADART  Színház  előadásában.  A  bohózat  szereplői  közismert  tv-sorozatok  színművész  előadói.
Alakításuk önfeledt szórakoztatást nyújtott a nézőközösségnek.  Így egy vidám, kellemes estét töltöttünk együtt.
Az év során további színházlátogatás lehetőségét tervezi az önkormányzat a szentkatalini lakosok számára.

Meghívó

Minden szentkatalini hölgyet, asszonyt és leányt szeretettel várunk március 10-én (szombat) 15 órakor 
a rendhagyó Nőnapi rendezvényen az önkormányzati Faluházba.

                                                                                            Varga Éva
                                                                                             polgármester

Okorvölgy Önkormányzat hírei

Az idei esztendőben a közfoglalkoztatási program keretén belül 4 főnek tudunk munkát biztosítani 2018.03.01.-
2018.10.31.  közötti  időszakban.  A  munkálatok  a  már  hagyományosnak  mondható  mezőgazdasági
munkafolyamatok szerint kerültek meghatározásra.

Március  10.-én  1400 órától  Okorvölgyön  a  Faluházban  Nőnapi  rendezvényt  tartunk,  melyre  szeretettel
várunk minden okorvölgyi hölgyet, asszonyt és leányt.

Majorosi Józsefné polgármester

Rólunk szól – Hetvehely Község hírei V. évfolyam 12. szám – 2018. március
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: szervezes@hetvehely.hu
Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester Szerkesztő: Lóki Károlyné
Megjelenik: havonta, 250 példányban


